

建行龙卡消费扶贫爱心卡倾情上市

2020年是全面建成小康社会目标实现之年,是打赢打好脱贫攻坚战收官之年。为贯彻落实党中央、国务院关于深入开展消费扶贫助力打赢脱贫攻坚战的各项决策部署,建设银行与中国扶贫志愿服务促进会合作,面向热爱扶贫事业、希望支援贫困地区的各界爱心人士发行龙卡消费扶贫爱心信用卡(消费扶贫爱心卡),以多重优惠汇聚社会爱心,助力脱贫攻坚。

你消费,我捐赠

有效消费捐赠。持卡人每一次有效消费(计积分交易),建行每年定期将有效消费额的万分之五捐赠至中国扶贫志愿服务促进会指定机构账户,代表持卡人为扶贫事业奉献一份爱心。

积分专区捐赠。建行积分商城已开通“积分扶贫”专区,持卡人可随时将卡片综合积分捐赠至建行相关公益项目助力积分扶贫。

你消费,我补贴

善融商务满额立减。2020年12月31日前,持卡人登录“善融商务个人商城”-“龙卡消费扶贫爱心信用卡”专区选购扶贫商品,并通过绑定消费扶贫爱心卡使用快捷支付完成支付,可享单笔订单满100元立减30元优惠。每卡每月限享一次,限前10万名,先到先得,额满即止,助力扶贫商户产品走进千家万户。

你消费,我回馈

办卡消费即赠好礼。2021年6月30日前,成功办理消费扶贫爱心

卡并激活,即可获赠价值30元的网易严选礼品卡一份;任意消费三笔(其中需含一笔线下POS消费),还可获赠价值99元的喜马拉雅电台《刘慈欣的思想实验室》课程一份。礼品限量各5万份,先到先得。

消费交易赠送一倍积分奖励。2020年12月31日前,成功办理消费扶贫爱心卡的客户,持该卡消费,每笔积分交易可享消费金额额外赠送一倍综合积分的奖励。

你消费,我返现

境外消费单笔返现1%优惠。2021年12月31日前,持卡人在境外及港澳台地区可受理银联卡的线下实体商户和线上商户(部分受监管的限制类商户除外),通过刷卡、闪付(包括卡闪付和手机PAY)和云闪付APP单笔实付金额满1元人民币及以

上,每笔消费可享实付金额等额人民币1%返现。活动期间,单卡每个自然月可获得的返现金额最高不超过1000元人民币。

你消费,我保障

芯片交易安全便捷。消费扶贫爱心卡采用“芯片+磁条”的复合卡形式,并为持卡人提供更安全、更丰富的支付体验。

航空意外险出行保障。持卡人使用消费扶贫爱心卡支付本人100%国内外机票款(含折扣机票款)或80%以上(含)的旅行团费(需含飞机票款),符合理赔条件的,即可获赠最高500万的高额航空意外险。

境外失卡保障。在境外丢失或失窃后,及时向银行挂失并履行相关手续,符合理赔条件的,可享挂失

前48小时内境外卡片盗用损失赔付保障,每自然年最高保障金额为2万元。

1元机场停车。即日起至2020年12月31日,持卡人在全国指定机场停车场,使用龙卡消费扶贫爱心卡消费1元(每次)即可尊享10次2小时停车或3次48小时停车服务。

小卡片汇聚大爱心。一张兼具金融功能和扶贫基因的龙卡消费扶贫爱心信用卡既记录扶贫善举又见证点滴爱心,充分展现了建设银行“服务大众安居乐业,建设现代美好生活”的社会担当,彰显出建设银行破解社会民生痛点难点问题的决心与智慧。

更多活动详情,请关注“龙卡信用卡”官方微信公众账号。

(于晓洋 焦志磊)

卫东农商银行为复工复产注入金融“活水”

本报讯“一直希望我的舞蹈班重新开起来,这个梦想卫东农商银行帮我实现了。”近日,在市区经营一家辅导机构的王先生说。自支持复工复产以来,卫东农商银行全员上下联动,深入街道、社区、市场开展大走访,宣传金融知识和产品,助力辖内农户、个体工商户、小微企业复工复产。

10月12日,晨会结束后,卫东农商银行小微贷客户经理一

大早就接到了一个电话:“买经理,我听朋友说咱们农商行可以办理小额贷款,我没有工作单位,也弄不了收入证明,平时大部分收入以微信、支付宝收款为主,你看看能不能贷款,我把车抵押给你。”买经理在电话里得知,王先生是薛庄的一位村民,夫妻两人在村上经营一家舞蹈机构,生意还不错,上半年受疫情影响辅导班没有开课,又恰好赶上舞蹈班要交租

金。买经理安抚说:“王先生,你放心,卫东农商银行就是为小微客户服务的,我们现在就去实地看一下。”

不到半个小时,买经理就驱车赶到了王先生经营的舞蹈班,经过调查,现场让王先生签字办理了相应的贷款资料,经过审批第二天就顺利发放了贷款。王先生在收到贷款后表示非常感激:“多亏了你们,舞蹈班又可以运转起来了。”

在支持复工复产过程中,卫东农商银行把落实“六稳”“六保”任务和金融支持实体经济相结合,多次开展进社区、进村组的走访活动,深入宣传存贷款产品、电子银行等业务,解读贷款优惠政策,着力解决小微企业“贷款难、贷款贵”的问题,为助力做好“六稳”工作、落实“六保”任务,助力实体经济发展注入金融“活水”。

(马腾飞)

央行时隔三年再次下调外汇风险准备金率

据《证券日报》报道,为保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定,10月12日起,央行将远期售汇业务的外汇风险准备金率从20%下调为0。

对于此次央行将远期售汇业务的外汇风险准备金率从20%下调为0的主要原因,联储资管投研部总经理袁东阳在接受《证券日报》记者采访时表示,一般而言,在人民币贬值预期较强时,上调外汇准备金率;当人民币升值预期较强时,下调外汇风险准备金率。本次下调外汇风险准备金率至0,主要是对冲5月份以来人民币快速升值的压力。通过下调外汇风险准备金率,降低银行代客远期售汇业务的成本。

2015年“811”汇改之后,为抑制外汇市场过度波动,央行将银行远期售汇业务纳入宏观审慎政策框架,对开展代客远期售汇业务的金融机构收取外汇风险准备金,准备金率定为20%。

近年来,外汇风险准备金率也进行了多次调整。2017年9月份,央行及时调整前期为抑制外汇市场顺周期波动出台的逆周期宏观审慎管理措施,将外汇风险准备金率调整为0。2018年8月份,受贸易摩擦和国际汇市变化等因



素影响,外汇市场出现了一些顺周期波动的迹象。为防范宏观金融风险,促进金融机构稳健经营,加强宏观审慎管理,央行又将远期售汇业务的外汇风险准备金率从0调整为20%。

中国银行研究院研究员王有鑫对《证券日报》记者分析称,此时下调的主要原因之一是外汇市场供求逐渐稳定,跨境资本持续保持净流入,资本外流风险降低。年内,银行代客结售汇整体保持顺差,银行代客涉外收付款也连续5个月为顺差,国际收支形势明显改善,继续通过征收远期售汇风险准备金来抑制购汇需求的

必要性下降。

据国家外汇局公布的数据显示,今年3月份,银行代客涉外收入3458亿美元,对外付款3935亿美元,涉外收付款逆差477亿美元。自4月份开始至8月份,银行代客涉外收付款均为顺差,顺差额分别为49亿美元、57亿美元、214亿美元、20亿美元、127亿美元。今年1月份至8月份,银行代客累计涉外收入26797亿美元,累计对外付款26555亿美元,累计涉外收付款顺差242亿美元。

将远期售汇业务的外汇风险准备金率从20%下调为0将产生哪些影响?王有鑫认为,短期看,此次外汇风险准备金

率降至0,将降低企业财务成本,在一定程度上刺激购汇需求。此外,更多是释放了央行调控信号,即并不希望汇率持续单边升值,避免对本就脆弱的实体经济和出口部门造成抑制。因此,短期看,有利于合理引导市场预期,实现人民币汇率均衡波动。长期看,反映了当前人民币资产和外汇资产吸引力的动态变化,相关政策工具逐渐回归中性,提振了市场对中国经济和人民币资产的信心,同样也增加了政策操作空间。

“短期来看,外汇风险准备金的调整有助于稳定外汇市场预期,而随着单边持续升值预期降温,人民币汇率大概率将有所回落。实际上,2015年9月份、2017年9月份和2018年8月份三次调整后,人民币汇率单边波动的风险均大为降低。”袁东阳表示,从长期看,作为一个经济体基本面的估价,汇率主要取决于经济增速、货币政策宽松以及对外贸易状况等基本变量,外汇风险准备金在改变预期、限制跨境投机以及打破汇率自我强化趋势方面是有效的,但并不能影响上述基本面因素,因此,调整外汇风险准备金率难以改变人民币升值的长期趋势。

(刘琪)

市郊联社积极开展存款保险宣传活动

本报讯为更好地宣传、贯彻存款保险制度,保护存款人合法权益,市郊联社近日组织开展了“存款保险,保护你最珍贵的存款”宣传活动。

为做好存款保险宣传工作,达到预期宣传效果,该联社精心安排部署。一是在营业厅LED屏滚动播放宣传标语;二是在营业厅内显著区域摆放存款保险宣传折页,供群众免费取阅,对客户进行讲解和宣传,耐心地向前来咨询的群众介绍存款保险的概念、意义与作用、保障范围、偿付限额等基本知识,并针对客户提出的疑问进行一一解答。同时,组织业务骨干来到人流量较大的义乌商贸城进行存款保险知识户外宣传活动。该联社通过宣传,使广大群众进一步了解到存款保险制度对保护存款人权益的重要意义,提升了其金融风险防范能力,得到了广大群众的一致好评。

(贾素华 王磊)

浪费可耻 节约为荣 舞钢农商银行机关 党支部开展 主题党日活动

本报讯为树立“浪费可耻,节约为荣”的生活理念,近日,舞钢农商银行机关党支部开展“厉行节约,反对浪费”主题党日活动,通过学习文件精神、收看餐饮浪费的警示视频、带头倡议并签订践行承诺书等方式,全面提高党员干部职工节约的主动性和自觉性。

会上,舞钢农商银行机关党支部组织学习文件精神,观看《焦点访谈》“一粥一饭不易且重大”电视节目,并通过签订“厉行节约,反对浪费”承诺书,积极宣传勤俭节约的健康生活风尚,时刻提醒党员干部把节约意识贯彻到生活的各个方面,做到同事之间互相提醒,互相监督,争做勤俭的践行者和传播者。

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒思物力维艰”。此次主题活动吹响了勤俭节约的冲锋号角。参与活动的全体党员纷纷表示,要在今后工作和生活中,从我做起,从现在做起,从节约一顿餐、一滴水、一度电、一张纸等生活小事做起,杜绝铺张浪费,营造勤俭节约的良好工作氛围。

(苏淑惠)